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UVODNA RIJEČ

Drage Trogirke i dragi Trogirani,

u nedjelju 18. svibnja na rasporedu su lokalni izbori na

kojima biramo novo vodstvo i novu perspektivu grada! S

jedne strane imamo stara lica koja su kroz dva mandata

imala priliku pokazati što znaju, a s druge strane nešto

novo što zaslužuje šansu. U naponu smo snage, puni smo

energije, a Trogiru nudimo nove ideje i viziju. 

Ne želimo davati lažna obećanja pa govoriti da će kroz

iduće dvije godine biti gotovi nužni projekti poput sportske

dvorane, doma starih, šetnice do Arbanije i ostalih koji se

ovih dana predstavljaju u rubrici „samo što nisu“. Projekti

koji su visoki na listi prioriteta su i rekonstrukcija gradske

tržnice, javna gradska plaža, izmještanje autobusnog

kolodvora na Brige i voda na Drvenicima - što je osnovno

civilizacijsko pitanje. Čiovo je općenito potpuno

zapostavljeno, Kula Kamerlengo je statički ugrožena, a

Dom zdravlja bi trebao biti puno bolji kada uzmemo u obzir

da cijela bivša općina Trogir gravitira našem gradu.

Projekata ima koliko hoćete i u skladu s politikom održivog

razvoja želimo ih realizirati što prije, ali nećemo se

razbacivati s rokovima jer oni ovise o nizu faktora kao i o

dijalogu sa Županijom i Državom. Iz tog razloga nećemo

vam davati velika infrastrukturna obećanja, ali možemo

istaknuti ono što već znate o nama - da ćemo od prvog

dana biti predani i pošteni.

Ono što nudimo su 5 politika koje ćemo realizirati u prvoj

godini mandata, a predstavljamo i 5 obilježja vođenja

gradske uprave. 

Ante Škrobica,

kandidat za gradonačelnika



ODVAŽNO. 

Prva i najvažnija stvar kod svake gradske
uprave je da odvažno i beskompromisno
zastupa interese Grada. Današnji političari
često provode politiku nezamjeranja jer se
boje uhvatiti ukoštac s raznim lobijima.
Nažalost, dosadašnja praksa je pokazala da
se u Trogiru prilikom kašnjenja radova na
važnim infrastrukturnim projektima gradska
uprava iz nekog razloga boji postaviti. Našem
gradu potrebno je vodstvo koje se neće
bojati zamjeriti građevinarima prilikom
kašnjenja radova.

Primjer: Grad Trogir izvođaču mosta preko Foše

dopustio kašnjenje od čak pet i pol mjeseci te im je

oprostio naplatu ugovornih penala za vjerovali ili ne –

pet mjeseci. Naplatom penala Grad je mogao uprihoditi

cca 100 tisuća eura.
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UČINKOVITO.

Učinkovitost je najvažnija stvar u svakom radnom
kolektivu. Smatramo da treba stvoriti sustav u
kojem svatko zna za što je odgovoran, ali ga i
pojeftiniti jer grad ne smije biti svrha samome
sebi. Cilj je ubrzati sve javne usluge s naglaskom
na ažurnije izdavanje dozvola koje direktno utječu
na investicijsku klimu. Gradovi manji od 10 tisuća
stanovnika zakonski moraju imati jedan –
jedinstveni upravni odjel dok Trogir s 13 tisuća
stanovnika ima njih čak pet. To znači da toliko
ima i pročelnika, a neki od njih imaju zamjenika
pročelnika. Po nama je dovoljno da Trogir ima tri
upravna odjela jer broj upravnih odjela ne može
ovisiti o političkim apetitima koje trebamo
zadovoljiti. Sredstva koja uštedimo
sistematizacijom preusmjerit ćemo privlačenju
novih kadrova kako bi se gradska uprava ubrzala i
postala učinkovitija.prilikom kašnjenja radova.

Primjer: Promjenom izbornog sustava 2021. za gradove poput

Trogira ukinuta je pozicija drugog zamjenika gradonačelnika.

Aktualni gradonačelnik nakon ponovnog izbora u svibnju

2021. oformio je novi upravni odjel kako bi dotadašnja

zamjenica gradonačelnika mogla postati pročelnica. Pri tom je

zaboravio da se prethodno u kampanji hvalio smanjenjem

broja upravnih odjela.
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ODRŽIVO.

Ravnoteža između potrebe društva,
gospodarskog rasta i očuvanja okoliša
najbitniji je okvir u kojem se mora pronaći
svaki projekt. Kroz održivi razvoj nužno je
zadovoljiti potrebe sadašnje generacije sa
što manjom ugrozom budućnosti
nadolazećih generacija. Europski fondovi
pružaju značajne mogućnosti za financiranje
projekata održivog razvoja poput razvoja
infrastrukture za obnovljive izvore energije,
unaprjeđenje prometne infrastrukture i
poboljšanja sustava gospodarenja otpadom.

Primjer: Grad Trogir nema izgrađeno reciklažno dvorište

građevinskog otpada nego se on odlaže u Kaštel

Sućurcu. Rezultat je povećanje broja ilegalnih

odlagališta građevinskog otpada i taj problem pod hitno

treba riješiti. Kvalitetan sustav gospodarenja otpadom

temeljna je pretpostavka održivog razvoja.
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INOVATIVNO.

Mnogi svjetski gradovi shvatili su važnost
digitalne transformacije. Potrebe stanovnika i
turista rastu brže nego što se gradska
infrastruktura razvija. Iz tog su razloga nužne
promjene i inovacije koje je potrebno provesti da
bi život postao kvalitetniji i jednostavniji. U doba
koronavirusa vidjelo se da se veliki broj usluga
može obaviti elektroničkim putem. Živimo u 21.
stoljeću pa se moramo ponašati u skladu s tim te
modernizirati rad gradske uprave i ponuditi što
veći broj online usluga. Uz navedeno, potrebno je
uključiti građane u odlučivanje o velikim
kapitalnim projektima. Iz tog razloga, preuzet
ćemo praksu modernih europskih gradova i uvesti
savjetodavni e-referendum.

Primjer: Geografski-informacijski sustav (GIS) osnova je

svakog razvijenog i „pametnog”grada. Radi se o objedinjenom

grafičkom prikazu niza informacija poput prostorno planske

dokumentacije, katastarskih čestica podataka i sl. Sustav bi

pokrio cijeli Trogir, a pojedini Dijelovi bili bi dostupni i u

trodimenzionalnoj varijanti. Taj element može se iskoristit i u

turističke svrhe kroz izradu posebne aplikacije za 3D šetnju

Trogirom. Uvođenjem GIS-a omogućit ćemo da zainteresirani

građani i investitori na jednom mjestu imaju sve korisne

informacije.
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TRANSPARENTNO. 

Prema nekim istraživanjima, čak 90 posto
građana smatra da je korupcija raširena pojava u
politici. Zbog toga jedino transparentnim načinom
rada možemo vratiti povjerenje građana u
politiku. Vlast koja pošteno radi nema što skrivati i
zato ćemo potpuno otvoriti gradske financije
građanima. Objavit ćemo sve ugovore i fakture u
svim gradskim tvrtkama i ustanovama. Napravit
ćemo reviziju gradskih prostora i sudskih sporova
te objaviti sve informacije vezane za njih. Cilj je
otvoreno predočiti građanima svaki euro koji je
isplaćen iz gradskog proračuna te tako spriječiti
dodjeljivanje poslova i donacija prema kriterijima
političke ili rodbinske povezanosti, kao i
neprimjereno trošenje proračunskih sredstava.

Primjer: Proteklih nekoliko godina niz lokalnih dužnosnika

postao je predmet istraga radi trošenja gradskog novca u

privatne svrhe. Grad Trogir nema sustav u kojem se detaljno

vide sve isplate iz gradskog proračuna. Tu ne mislimo na

praksu kamufliranja isplata u velike stavke, nego na prikaz

svakog računa i njegovog sadržaja, kao i troškove poput

reprezentacije te dnevnica i putnih troškova gradonačelnika i

njegovog zamjenika.
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5  POL IT IKA
KOJE  ĆEMO PROVEST I  
DO KRAJA GODINE

STAMBENA POLITIKA

U današnje vrijeme visoke inflacije kupovina nekretnine
predstavlja pravi izazov. Mnoge mlade obitelji u nedostatku
financijskih mogućnosti odlučuje ulaziti u podstanarstvo. To im
treba olakšati. Za one sugrađane koji nemaju nekretninu
predlažemo uvođenje mjere sufinanciranja podstanarstva u
iznosu od 200 eura mjesečno. 
S druge strane oni koji se odluče podignuti stambeni kredit i
kupiti stan na području Trogira dobili bi sufinanciranje jedne
mjesečne rate kroz godinu dana do maksimalnog iznosa od
600 eura. Na taj način grad bi im olakšao kupnju prve
nekretnine do koje je danas sve teže doći.

1

Jedan od ključnih problema Hrvatske je smanjenje broja
stanovnika kroz negativni prirodni prirast. Kroz rad u Gradskom
vijeću izborili smo se za povećanje jednokratne naknade za
novorođenu djecu na 1.000 eura, ali na tome ne treba stati.
Uvest ćemo jednokratnu naknadu od 2.000 eura za drugo
dijete i 3.000 eura za treće i svako sljedeće dijete. Stalna
financijska pomoć od 100 eura mjesečno bit će na
raspolaganju do 5. godine djetetovog života za četvrto i svako
sljedeće dijete. Podatci pokazuju da se roditelji najteže
odlučuju za treće dijete. vjerujemo da su mnogima od njih
financijski razlozi najveća kočnica. Za treće i svako sljedeće
dijete uvest ćemo besplatan vrtić, pokaznu kartu,
srednjoškolske udžbenike i stipendiju za redovno studiranje. Do
kraja mandata uvest ćemo besplatne vrtiće za svu djecu.

DEMOGRAFSKA POLITIKA

2

Neosporno je da u ranjive skupine u današnje vrijeme pripada
većina umirovljenika čija mirovina ne prati rast cijena i
standarda života. Mnogim umirovljenicima odlazak u dom za
starije nije moguć radi visokih cijena koje prelaze 1.000 eura.
Kako bismo rasteretili umirovljenike i njihove obitelji, uvest
ćemo sufinanciranje doma za starije za korisnike iz Trogira u
iznosu od 200 eura mjesečno. Ostalim umirovljenicima koji nisu
korisnici ove mjere povećat ćemo iznose pomoći u blagdansko
vrijeme.

POLITIKA PREMA UMIROVLJENICIMA

3



5  POL IT IKA
KOJE  ĆEMO PROVEST I  
DO KRAJA GODINE

POLITIKA IZVANSEZONSKOG TURIZMA

Trogir turistički živi od svibnja do rujna, a to razdoblje
ciljanim mjerama potrebno je produžiti na barem deset
mjeseci godišnje odnosno od ožujka do prosinca. Sve
ugostitelje koji budu radili minimalno osam mjeseci
godišnje grad će osloboditi plaćanja štekata u siječnju i
veljači, a oni koji budu radili svih deset mjeseci dobit će i
dodatne pogodnosti. S druge strane, Grad će na razini
županije inicirati da se sve turističke zajednice uključe u
sufinanciranje niskobudžetnih avionskih linija u ožujku,
travnju, listopadu, studenom i prosincu. U tom „zimskom“
razdoblju uvest ćemo i besplatan parking na gradskim
parkiralištima.

4

Kao jedan od glavnih ciljeva postavili smo poticanje
pozitivnog poslovnog okruženja, poduzetništva i
investicija. Za to nam je potrebna kvalitetna porezna
politika. Grad Trogir ima najveći porez na dohodak u
Dalmaciji, a ove godine on je prisilno snižen s 21.6% na
21% koliko iznosi novi zakonski maksimum. Nije fer prema
radnicima da netko tko živi u Kaštelima za isti rad kao
netko iz Trogira ima veću neto plaću. Potrebno je
smanjiti porez na 20%, a postupno i niže. Za naš bi grad
takva politika bila i instrument privlačenja novih
stanovnika i poduzeća budući da se povećanjem
potrošnje i oslobađanjem od velikih poreza podupiru
tvrtke na području grada.

POREZNA POLITIKA

5



LISTA ZA GRADSKO VIJEĆE

Ante Škrobica rođen je 1996. godine u Splitu. Osnovnu,
osnovnu glazbenu (glasovir) i srednju školu završio je u
Trogiru, a studij Međunarodni odnosi u Zagrebu.
Organizator je brojnih renomiranih domaćih i
međunarodnih skupova pod pokroviteljstvom
predsjednika RH i Vlade RH. Sudjelovao je u radu
Nacionalne mreže stručnjaka za javne politike i rad s
mladima pri Institutu Ivo Pilar u Zagrebu. Pohađao je
brojne edukacijske programe među kojima su
Akademija za regionalni razvoj i Londonska škola za
odnose s javnošću. Profesionalnu karijeru započeo je
kao stažist u Europskom parlamentu u Bruxellesu i
Strasbourgu, a posljednje četiri godine zaposlen je u
privatnom sektoru kao direktor tvrtke u kojoj je i
suvlasnik. Aktualni je vijećnik u Gradskom vijeću Grada
Trogira.

Marin Rožić rođen je 1982. godine u Splitu. Osnovnu
školu završio je u Trogiru, a srednju u Splitu. Po
zanimanju je inženjer elektrotehnike. Završio je i
srednju vatrogasnu školu uz što mu je vezano
trenutačno zaposlenje. Najveći dio radnog vijeka bio je
rukovoditelj u sektoru brodogradnje. Član je
zapovjedništva DVD-a Trogir. Dobitnik je Plakete Grada
Trogira za doprinos napretku i ugledu grada Trogira, a
na prijedlog Kulturno navijačke udruge Malari – Trogir.
Član je Pastoralnog vijeća Župe Gospe od Anđela.
Povjerenik je stranke MOST u Trogiru. Aktualni je
vijećnik Skupštine Splitsko-dalmatinske županije i
predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu
okoliša.

1.

2.

ANTE ŠKROBICA, GRADONAČELNIK 
IVAN ŠUSTIĆ, ZAMJENIK GRADONAČELNIKA



Ivan Šustić rođen je 1995. godine u Splitu. Osnovnu
školu završio je u Segetu Donjem, a srednju školu u
Trogiru. Završio je pravo na Pravnom fakultetu u Splitu.
Dva puta je stažirao u Europskom parlamentu (2015. i
2018.) nakon čega je 2020. i 2021. zaposlenik Europskog
parlamenta kao lokalni asistent u Uredu Ruže Tomašić.
Aktivno govori engleski i španjolski jezik, a služi se
talijanskim i njemačkim. Trenutačno je zaposlen u
privatnom sektoru kao voditelj i vlasnik malog
obiteljskog hotela. Predsjednik je stranke Zajedno za
Trogir te je dvije godine obnašao dužnost vijećnika u
Gradskom vijeću Grada Trogira.

3.

Toni Cinotti rođen je 1976. godine u Trogiru
gdje je završio osnovnu i srednju školu.
Trenutačno se bavi poduzetništvom kao
vlasnik firme Nautic Charter, a prethodno je
20 godina bio časnik na korveti trgovačke
mornarice. Predsjednik je stranke HSLS
Trogir.

4.

Toni Erceg rođen je 1991. u Splitu. Osnovnu i srednju
školu završio je u Trogiru. Završio je stručni studij
strojarstva na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i
brodogradnje u Splitu. Nekadašnji je dobitnik nagrade
za najboljeg sportaša grada Trogira. Višestruki je
osvajač državnih i međunarodnih prvenstava u bench
pressu. Predsjednik je PLK Bljesak i vlasnik teretane
Athletes lab u Trogiru u kojoj je fitness trener te se bavi
kondicijskom pripremom sportaša. Aktivan je u sportu
kroz organizaciju turnira i promociju powerliftinga,
funkcionanog fitnessa i malog nogometa. Zaposlen je u
privatnom sektoru kao voditelj projekta u SCT Marina
Trogir.

5.



Lana Kandija Husić rođena je 1997. godine u Splitu.
Osnovnu i srednju školu završila je u Trogiru.
Trenutačno završava studij kiparstva u Splitu, a uz
umjetnički rad položila je pedagoške predmete na
Filozofskom fakultetu. Uz akademski razvoj, aktivno
radi s djecom kao trenerica jedrenja gdje kroz sport
potiče disciplinu, timski duh i ljubav prema moru.

6.

Josip Rapić rođen je 1997. godine u Splitu. Osnovnu
i srednju školu završio je u Trogiru. Završio je studij
kriminalistike. Nakon 6 godina rada u MORH-u,
trenutačno se bavi poduzetništvom kao vlasnik
firme kojoj je glavna djelatnost postavljanje
telekomunikacijske mreže.

7.

Slavica Zanne rođena je 1963. godine u Trogiru gdje
je završila osnovnu i srednju školu. Završila je
stručni studij ekonomije na Ekonomskom fakultetu u
Splitu. Stekla je licencu za voditelja turističkih
agencija i turističkog vodiča. Aktivno govori
talijanski i engleski jezik, a služi se i njemačkim.
Zaposlena je u privatnom sektoru.

8.



9.

Ivana Kristić rođena je 1999. u Nizozemskoj gdje
završava srednju školu i započinje obrazovanje za
dentalnog tehničara koje nastavlja u Hrvatskoj te
stječe zvanje dentalna tehničarka. Aktivno govori
nizozemski i engleski jezik. Trenutačno je zaposlena
u struci i to u svom privatnom laboratoriju.

10.

Dominik Petar Čavka rođen je 1991. godine u Splitu.
Osnovnu i srednju školu završio je u Trogiru. Završio
je stručni preddiplomski studij Informacijske
tehnologije. Bivši je predsjednik i aktualni član
predsjedništva HKZ MI – Trogir i član Narodne
glazbe Trogir već više od 20 godina. Član je vijeća za
brigu o trogirskim katedralnim objektima pri
Splitsko-makarskoj nadbiskupiji. Zaposlen je u
privatnom sektoru kao sistem inženjer. Vijećnik je u
Mjesnom odboru Travarica.

11.

Marko Bakica rođen je 1994. godine u Splitu.
Osnovnu školu završio je u Trogiru, a srednju školu u
Kaštelima. Završio je preddiplomski stručni studij
Menadžment u hotelijerstvu i turizmu. Pjeva u
Katedralnom zboru, tajnik je Matice Hrvatske Trogir
te je član društava Radovan kojem je glavni cilj
očuvanje kulturne baštine. Vijećnik je u Mjesnom
odboru Čiovo.



Marinela Matan rođena je 1984. u Trogiru gdje je
završila osnovnu i srednju školu. Apsolventica je na
Fakultetu za kulturu i turizam u Zadru. Aktivno govori
engleski, njemački i španjolski jezik. Zaposlena je u
turizmu s višegodišnjim iskustvom na recepciji.

12.

Laura Renić rođena je 2004. u Splitu. Osnovnu školu
završila je u Trogiru, a Prirodoslovno-matematičku
gimnaziju u Splitu. Studentica je medicine na
Medicinskom Fakultetu Sveučilišta u Splitu. Aktivno
govori engleski jezik, a služi se i talijanskim.

13.

Karolina Julia Vuletić rođena je 2003. u Krakovu gdje
je završila i osnovnu školu. Opću gimnaziju završila je u
Trogiru. Studentica je građevine na Fakultetu
građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
Paralelno uz studij bavi se administrativnim poslovima
organizacije svjetskih veteranskih kupova za košarku i
rukomet – Sport Event #1. Također, dugi niz godina
radi u obiteljskom poslu u sektoru pomorskog turizma.

14.

Silvio Frađakomo rođen je 1990. godine u Trogiru gdje
je završio osnovnu i srednju školu. Turistički je vodič i
vlasnik turističke agencije. Aktualni je vijećnik u
Gradskom vijeću Grada Trogira.

15.


